



手机扫一扫  
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报

17日,晴间多云,北风转西南风2~3级,1~13℃,有霜冻 / 18日,晴转多云,南风转西南风3~4级,4~16℃,局部有轻霜冻 / 19日,多云转阴,北风2~3级转东北风3~4级,5~14℃ /

# 江敦涛以“四不两直”方式督导检查城乡环境大整治精细管理大提升工作 突出问题导向 强化“拿事当事”理念 全力提升城市品质形象和群众幸福感满意度

淄博10月16日讯 10月16日下午,淄博市委书记江敦涛以“四不两直”方式,深入淄博经济开发区的主次干道、社区、背街小巷等重点部位,对城乡环境大整治精细管理大提升工作进行督导检查。他表示,要树牢以人民为中心的发展思想,坚持问题导向,强化“拿事当事”理念,深入推进城乡环境综合整治,做精做细城市管理,全力提升城市品质形象和群众幸福感、满意度。

在淄博经济开发区津水镇观光路与旭津路交叉口、昌国路、鲁山大道,傅家镇华福大

道、高家村停车场、孝妇河沿岸,南定镇亿达路、工业路及两条道路东段的连接路段等处,江敦涛沿途边走边听边问,认真察看市容市貌、路面状况、环境卫生等情况,对发现的路面及人行道破损、道路扬尘、垃圾清扫不及时、泥土裸露、道路隔离栏保洁不到位、车辆带泥等问题现场交办,要求相关部门和属地政府要明确整治重点,各司其职、协同发力,聚焦重点、迅速整改,加强网格化管理,强化巡查执法力度,确保整改工作取得实效。他指出,昌国路、鲁山大道等路段是淄博

市重要的公路通道,交通量大,要积极开展重点道路沿线专项整治工作,及时修复破损路面,强化清扫保洁,加快两侧绿化规划建设,合理限制重型柴油货车通行范围,确保路面干净整洁、道路两侧绿化美化,为周边群众营造良好的生产生活环境。

江敦涛来到泉山小区、炒米山花园小区、盛世康城二期、山铝生活区,实地察看老旧小区改造、背街小巷治理、小区环境整治、公共设施设置等情况,对绿化缺失、电线杆倒伏、线路杂乱、车辆乱停乱放、环境脏乱

差等问题提出整改要求。他表示,要下足“绣花功夫”,从每一个细节入手,不断强化社区环境建设管理,补齐老旧小区基础设施短板,着力整治“蜘蛛网”、楼道乱堆乱放、墙体乱涂乱画等突出问题,系统解决老旧小区停车、充电、加装电梯、管网改造、物业管理等历史难题,让老百姓住得更加舒心、生活更加便利。

江敦涛指出,城乡环境大整治精细管理大提升行动是提升城市形象、提高群众生产生活品质的重要举措。淄博市各级各有关部门要切实提高

思想认识,增强责任感和紧迫感,突出问题导向和“拿事当事”理念,对照行动的各项任务指标,查漏补缺、完善机制,聚焦细节、持续用力,主要负责同志要拿出时间和精力,靠上抓、具体抓,对关键问题、疑难问题、重点问题加强研究调度,寻求解决办法,推动城乡环境建设管理工作落细落实、提速增效。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 特约记者 杨鑫 张晓军



过去的一周,淄博发生了哪些“政经”大事?记者梳理了淄博市委书记、市长的一系列发现,淄博市、市政府依旧聚焦民众所思

想所盼,聚力抓好、解决好群众最关心、最直接、最现实的焦点问题。10月14日重阳节,淄博市委书记江敦涛走访慰问老年人并调研养老服务

工作,首次提出建设老年友好型城市。

目前,淄博正处在爬坡过坎、奋起直追、跨越赶超的关键时刻,淄博各方面发展备受

关注。大众日报淄博融媒体中心推出《淄博政事儿》栏目,与你一起关注淄博党政新动态,观察淄博政情新走向。一起来看看淄博政事儿!

## 淄博首次提出建设老年友好型城市

### 一周关注

#### 江敦涛听取景域驴妈妈集团在淄项目工作进展汇报

10月11日,淄博市委书记江敦涛听取聊斋城景区、朱彦夫初心家园、牛郎织女景区等三个景域驴妈妈集团在淄项目工作进展及策划方案汇报。

#### 江敦涛马晓磊会见昂仁县党政代表团

10月11日,淄博市委书记江敦涛,淄博市委副书记、市长马晓磊会见了由昂仁县委副书记、县长颜谨率领的昂仁县党政代表团一行。

#### 淄博市委全面深化改革委员会召开第十八次会议

10月12日,淄博市委全面深化改革委员会召开第十八次会议,传达学习全省改革工作视频会议推进会议精神,研究淄博市贯彻落实意见,审议《淄博市

实施减碳降碳十大行动方案》《加快系统集成改革 打造高能级示范中心城区实施方案》,安排部署下一步改革工作。淄博市委书记、市委全面深化改革委员会主任江敦涛主持会议并讲话;淄博市委副书记、市长马晓磊出席会议。

#### 淄博市与国网山东省电力公司签订战略合作框架协议

10月12日,淄博市人民政府与国网山东省电力公司签订《加快能源互联网建设 打造全国新型工业化强市战略合作框架协议》。淄博市委书记江敦涛出席活动并致辞;淄博市委副书记、市长马晓磊主持。

#### 2021国家能源互联网大会在淄博市举行

10月13日,2021国家能源互联网大会在淄博市举行。淄博市委书记江敦涛致辞;淄博

市委副书记、市长马晓磊发布《淄博市实施减碳降碳十大行动方案》。

#### 江敦涛听取淄博国际会展中心设计方案汇报

10月13日下午,淄博市委书记江敦涛主持召开专题会议,听取淄博国际会展中心设计方案汇报。淄博市委副书记、市长马晓磊出席会议。

#### 淄博市与社科院农村发展研究所签订框架合作协议

10月13日下午,淄博市与中国社会科学院农村发展研究所签订框架合作协议,并举行“乡村振兴国情调研淄博基地”揭牌仪式。淄博市委书记江敦涛出席仪式,并为“乡村振兴国情调研淄博基地”揭牌;淄博市委副书记、市长马晓磊致辞。

#### 淄博市举行赤泥综合利用技

#### 术产业化示范项目签约仪式

10月12日下午,山东高速集团与淄博经济开发区管委会、中铝山东公司赤泥综合利用技术产业化示范项目签约仪式在淄博市举行。淄博市委副书记、市长马晓磊出席仪式。

#### 江敦涛走访慰问老年人并调研养老服务工作

九九重阳节,浓浓敬老情。10月14日,淄博市委书记江敦涛走访慰问老年人并调研养老服务工作,向淄博市老年人送上节日祝福和诚挚慰问。他表示,要深入学习贯彻习近平总书记对老龄工作作出的重要指示,坚持以人民为中心的发展思想,科学规划、健全完善养老服务配套和服务体系,不断提升养老服务水平,加快建设老年友好型城市,形成良好的爱老敬老社会氛围,真正让老年人享受高品质、有尊严的生活。

#### 马晓磊到周村区走访慰问老年人

10月14日上午,在重阳佳节暨第九个“老年节”到来之际,淄博市委副书记、市长马晓磊到周村区走访慰问老年人,为他们送上党和政府的关怀与节日的祝福。

#### 淄博市级党委党校(行政学院)办学质量评估意见反馈会召开

10月11日至15日,省委党校(山东行政学院)副校长孙建昌带领省评估工作小组,对淄博市进行市级党委党校办学质量评估和2021年党委落实党校工作主体责任考核,并于15日主持召开评估意见反馈会。淄博市委书记、市委党校校长江敦涛出席会议并讲话。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群